
 
 

Referat af ordinær generalforsamling den 14. marts 2024  
 

 

1. Valg af dirigent 

 

Kredsformand Jesper H. Jeppesen, Skiveegnens Lærerforening valgt.  

Han konstaterede, at generalforsamlingen var varslet i henhold til vedtægterne og dermed 

beslutningsdygtig.  

 

 

2. Forretningsorden  

 

Godkendt.  

 

 

3. Beretning 

 

Kredsformand Jeanette Winther fremlagde den mundtlige beretning med de temaer, der var optrykt i 

dagsordenen.  

Næstformand Brian Dalsgaard læste udtalelsen ”Børnene og folkeskolen taber, mens de voksne 

snakker” op. 

 

Under debatten blev udtalelsen justeret til. Herudover blev følgende emner taget op: Skolernes 

landsdækkende økonomi, ytringsfrihed, personalemapper (GDPR), følelsen af at der drives rovdrift på 

lærerne, der er skåret helt ind til benet, svagere elever og dårligere økonomi (gælder også i 

specialafdelingen), forberedelsestid, dårligt arbejdsmiljø, nedprioritering af DSA og opsparing af frihed. 

 

Beretning blev enstemmigt godkendt af forsamlingen.  

 

 

4. Regnskab  

 

Kasserer Anni Østergaard Bleicken fremlagde regnskabet. 

Kontingentindtægterne er en smule lavere end budgetteret, dette skyldes ikke fald i medlemstal, men 

derimod ændring af medlemsstatus, da vi er meget opmærksomme på, at orientere medlemmerne om 

muligheden for at få nedsat kontingent fx i forbindelse med orlov. 

I 2023 har vi haft en positiv udvikling på vores værdipapirer med en kursgevinst. Vores indtægt fra 

AKUT-fonden er noget under budgettet. Det skyldes mindre udgifter vedr. TR’erne. Udgift til frikøb for 

kredsstyrelsen er højere end budgetteret, hvilket bl.a. skyldes, at vi har haft en ekstra kongresdelegeret. 

Medlemsaktiviteter er noget højere end budgetteret grundet de mange medlemsaktiviteter med høj 

tilslutning i 2023. Kursusomkostninger og udgift til TR-frikøb ligger væsentligt under budget, hvilket 

bl.a. skyldes et TR-seminar, som er udskudt til 2024. Administrationsomkostningerne er ikke så høje 

som budgetteret, da der ikke er brugt så meget på kontorinventar. Årets resultat er et lille overskud. 

 

Særlig Fond er kommet ud med et overskud, da der ikke har været større projekter i 2023. 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt af forsamlingen. 



 

5. Fastsættelse af ydelser til styrelsesmedlemmer og udgifter til lønnet personale m.v. 

  

Kasserer Anni Østergaard Bleicken fremlagde forslaget, som blev enstemmigt vedtaget.   
 

 

6. Budget og fastsættelse af kontingent 

 

Kasserer Anni Østergaard Bleicken fremlagde budgettet og forslag om en lille kontingentstigning.  

 

Kontingentet blev enstemmigt godkendt af forsamlingen. 

 

 

7. Valg 

 

Valg af formand og delegeret 

 

Jeanette Winther blev genvalgt til formand og kongresdelegeret uden modkandidater. 

 

 

Valg af næstformand og delegeret  

 

Brian Dalsgaard blev genvalgt til næstformand og kongresdelegeret uden modkandidater. 

 

 

Valg af 2 yderligere delegerede og kredsstyrelsesmedlemmer 

 

Jacob Svejstrup og Anni Bleicken blev valgt som kredsstyrelsesmedlemmer og kongresdelegeret. 

 

 

Valg af 3 suppleanter for de delegerede  

 

Anne Halkjær blev valgt til 1. suppleant for de kongresdelegerede og kredsstyrelsesmedlem.  

 

Christina Riisgaard blev valgt til 2. suppleant for de kongresdelegerede og 1. suppleant til 

kredsstyrelsen.  

 

Susanne Fisker blev valgt til 3. suppleant for de kongresdelegerede og 2. suppleant til 

kredsstyrelsen. 
 

 

Valg af 2 kritiske revisorer 

 

Henrik Lisby og Christina Madsen blev genvalgt som kritiske revisorer. 

 

 

Valg af suppleant for de kritiske revisorer 

 

Martin Borup blev genvalgt som suppleant for de kritiske revisorer. 

 

 



 

8. Eventuelt 

 

Formanden takkede dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen og medlemmerne for at være 

mødt talstærkt op og for at have deltaget i løbet af aftenen. 

 

 
Referent: Heidi Toft  

 


